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Renaty Hánové, DiS: Po stopách „šáreckých kuliček“ v Praze: podklady k 

virtuální naučné stezce 

 
Bakalářská práce Renaty Hánové byla vypracována na Ústavu geologie a paleontologie 

Přírodovědecké fakulty University Karlovy v Praze. Cílem předložené práce bylo shromáždit 

základní údaje o šáreckém souvrství, jeho fauně a především o křemitých nodulích, tzv. 

kuličkách, které danou jednotku proslavily mezi odbornou i laickou veřejností. Jde o 

informační základ pro případný vznik naučné stezky, v tomto případě stezky virtuální. Ta by 

měla koncipována tak, aby fakticky správně přiblížila veřejnosti různé geologické a 

paleontologické aspekty "kuliček", které bylo možno zejména v minulosti sbírat i na území 

Prahy. Práce je proto rozdělena na část geologickou-paleontologickou a část teoretických 

základů popularizace prostřednictvím naučných stezek. 

Uchazečka po zadání práce vytvořila základní koncept práce. Následovalo období 

určitého útlumu. V poslední fázi byla práce dopsána a finalizována. Tento postup odrážel 

studijní povinnosti a také zvláštnosti semestru, který probíhal ovlivněn omezujícími 

opatřeními vyvolanými epidemiologickou situací v ČR. Důležité bylo, že poslední fáze nebyla 

nijak překotná a jako školitel jsem dostával texty pravidelně ke kontrole a měl jsem možnost 

kontrolovat a případně ještě korigovat již jednou opravený text. Práce tak mohla být poměrně 

hladce dokončena. Bakalářská práce podle mého názoru prokázala, že uchazečka umí 

samostatně pracovat s literaturou, je schopna z různorodých, moderních i historických 

datových zdrojů získat podstatné informace, kriticky je zhodnotit a ve srozumitelné formě je 

prezentovat. Celou bakalářskou práci jsem dostal ke kontrole týden před odevzdáním, takže 

po posledních drobných korekcích mohla být odevzdána v podobě, kterou mohu s klidným 

svědomím doporučit k obhajobě. 
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doc. RNDr. Petr Kraft, CSc. 

 

 


